

## 整治网络敲诈有偿删帖

# 网信办再关31家违规网站

**本报综合消息** 3月25日,国家互联网信息办公室公布第二批被依法关闭的“中国新闻热线网”“曝光网”等31家违法违规网站。这是“网络敲诈和有偿删帖”专项整治工作自1月21日启动以来,主管部门在根据群众举报线索深入调查和取证后,依法关闭的第二批违法违规网站。

本次被依法关闭的31家网站分别是:“中国新闻热线网”“曝光网”“尚邦网络公关网”“政务舆情网”“鲁中报网”“007公关网”“福建在线”“海瑞新闻网”“昆明新闻网”“个性QQ站”“365经纬网”“中企新闻网”“河

南法制网”“搜狐焦点网”“商都讯谈网”“国泰网络”“射阳论坛”“贴图库”“八零九零社区”“超少工作室”“阜宁资讯网”“连云港窝窝网”“圈人网”“瀑布群新闻网”“久要卡吧”“橙橙网络科技”“河北在线”“四川快讯”“投诉维权”“润思科技”“实迈公关”“南宁第一新闻网”。

国家网信办相关负责人告诉记者,这次被依法关闭的31家网站存在的严重违法违规情节,均不同程度地体现了本次“网络敲诈和有偿删帖”专项整治工作需要重点打击治理的特征。这些违法违规网站中的多数未

依法履行登记备案手续或备案信息虚假,有的以“中国”“中企”等为名头开设虚假网站,进行网络敲诈和有偿删帖;有的以网络维权、监督、揭黑为名,开设非法网站,集纳负面影响信息,通过发帖、删帖索取财物;有的以广告费、合作费、赞助费等为名,通过提供删帖业务变相索取财物;有的冒用党政机关或主要门户网站名义,打着商业合作、广告经营等旗号,从事网络敲诈和有偿删帖违法违规活动。

该负责人特别强调,不断关闭和公布违法网站,是“网络敲诈和有偿删帖”专项

整治工作深入开展常态化机制。依法关闭这些违法违规网站,主要归功于网民提供的大量有效举报线索,希望广大企业和个人勇于维护自身合法权益,更加积极踊跃地举报“网络敲诈和有偿删帖”违法违规活动,国家网信办将认真核实举报线索,坚决查处违法案件,依法惩治不法分子。中国互联网违法和不良信息举报中心受理举报电话是12377,受理举报网址是www.12377.com,举报者的权益将受到严格保护,举报最高奖励为5万元。

(国信)

## 3月份第二次督查中心城区市容市貌

### 取经示范社区建设 查摆问题一追到底



□晚报记者 彭慧 文/图

**本报讯** 为建设和打造一批高品质精品社区及城中村示范社区,3月26日,市城管办、市文明办组织4个区的城管人员,参观了周口中心城区的一批先进城中村样板,互相借鉴学习,交流创优经验。与此同时,督查组对上次督查中存在的问题再度追踪问效。

#### 示范社区:幸福指数杠杠的

由原来城乡接合部的农村社区,摇身一变跨入先进和示范社区行列,小桥办事处建东社区是中心城区54个社区中进步最快的社区之一。以前,建东社区不仅没有一条平坦的路,还没有路灯,晚上漆黑一片。如今,建东社区主干道全部硬化、亮化、绿化,条条小巷干净整洁,临街墙体都刷上了文明宣传标语,健身器材安到了居民家门口……老社区焕发了新容颜。

作为另一个城中村示范社区,文昌办事处罗庄社区也经历了蜕变。经过拆除违章建筑、科学规划、建设小花园、拉起隔离栏,两年间,社区完全变了样:环境美了,巷子亮了,道路平整了,停车有序了。该社区主任朱美玲自豪地说:“健身广场就建在家门口,不出社区就有小花园,在建的

‘豪华’公厕马上也要开放了,还建了两座地埋式垃圾中转站,配备了8名环卫工人,两年间,这里的环境卫生保洁实现了全覆盖。”

文明公益漫画墙则是港口物流产业集聚区高店社区的“主打歌”,一幅幅主题鲜明的漫画是社区一道亮丽的风景(如图)。高店社区以“中国梦”和“创建文明城市”为载体,绘出了一幅幅与居民生活息息相关、不同主题的文化墙,内容涉及二十四孝、环境保护、爱国卫生等,将色彩绚丽的文化墙与和谐社区建设相结合,提升居民的家园意识,营造和睦的邻里氛围。

#### 督查问效:查摆问题一追到底

参观了建东、罗庄、高店、康楼这几个城中村示范社区之后,督查组对上次督查中发现的问题一一进行了跟踪问效。

由于缺少垃圾中转站和垃圾池,文昌大道周口卫生学校附近的河沟内生活垃圾成堆,虽然东新区表示已做了清理,但督查组依然看到有大片垃圾残留;在周口大道五得利面粉厂周边,出店和占道经营现象严重,由于当天下雨,很多小吃店在人行道上摆放桌椅板凳,撑起遮阳伞,十分有碍观瞻;在工农路周口火车站周边,私搭乱建的临时棚并未被拆除,垃圾堆积依旧。

**构建大城管 创建文明城**



### 桃花丛中健身跑

3月26日上午,天时晴时雨。西华县黄桥乡美丽的颍河岸边,桃花含苞待放,油菜花正飘香。由西华县委宣传部主办,西华团县委、县教体局、黄桥乡政府承办的2015年喜迎桃花节全民健身长跑比赛在此盛大举行,800余位参赛选手边欣赏美景,边跑完了5.3公里的赛程。

据介绍,本次活动是西华县为顺应干部群众健康生活新需求,精心组织开展的一次大型全民健身运动。

本报记者 姬慧洋 通讯员 马东雷 摄

## “乡村好青年”进校讲励志故事

### 激励学子敢于追梦勤于圆梦

□晚报记者 张燕

**本报讯** 3月24日下午,在周口职业技术学院,团市委组织举办了一场周口乡村好青年励志报告会,张耀、马伟国、付春生、刘天华等优秀大学生村官、优秀农村专业合作社负责人作了精彩报告。

报告内容紧紧抓住了大学生们的心,整个报告厅不时响起热烈的掌声。当应邀走进中南海、与李克强总理面对面聊种粮话题的商水县魏集镇天华种植专业合作社社长刘天华讲述对三农问题的真切感受时,许多学生由衷地发出赞叹;当历经坎坷带领群众找到脱贫致富之路,并

带动周口农业步入“物联网”时代的项城市高寺镇白衣阁行政村村委会主任助理付春生讲述艰辛历程时,许多学生感动得落下眼泪……每名成员的励志故事,都给大学生带来心灵的震撼。

报告会结束后,不少大学生表示,听完报告,他们的心灵和精神受到了洗礼,明白了只要他们向着目标不断努力就会有收获。

团市委相关负责人表示,今后报告团成员会陆续前往我市大中专院校、各乡镇进行巡回演讲,引导激励广大青年大胆创新,勇于实践,在建成小康周口的实践中谱写绚丽的奋斗篇章。